
ΝΑ ΤΣΑΚΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ
Χρυσαυγιτών – Κράτους Έκτακτης Ανάγκης –
Μνημονίων

Πέμπτη 18/9, 6:00 μμ – Πορεία στο Κερατσίνι (Γ. Λαμπράκη και Τσαλδάρη)

Ένας χρόνος συμπληρώνεται απ’ τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τον Γιώργο Ρουπακιά,
μαχαιροβγάλτη της Χρυσής Αυγής στο Κερατσίνι, παρουσία της αστυνομίας, που επενέβη μόνο για να
συλλάβει την παρέα του Παύλου εκείνο το βράδυ! Η φασιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής, μετά από
δεκάδες επιθέσεις σε μετανάστες, αγωνιστές και στέκια, αποθρασυμένη απ’ την ασυλία που της παρείχαν
οι αρχές και απ’ την είσοδό της στη βουλή, θέλησε τότε ν’ αναβαθμίσει την δράση της, στρεφόμενη
ανοιχτά ενάντια στο εργατικό κίνημα. Βία, τραμπουκισμοί και δολοφονίες ήταν άλλωστε πάντα το
πραγματικό πρόσωπο της Χρυσής Αυγής, μαζί μ’ έναν αποκρουστικό εθνικισμό, ρατσισμό και φιλοναζισμό,
για τη διαίρεση και τρομοκράτηση των εργαζομένων και του κινήματος. Γι’ αυτό στοχοποίησε τον Π.
Φύσσα, επειδή τραγουδούσε ενάντια στην καταπίεση, την αδικία, τον φασισμό. Επειδή πίστευε στους
αγώνες και το αποδείκνυε με την στάση του, όντας κι ο ίδιος γιος εργατών.

Έναν χρόνο μετά, η χούντα ΝΔ–ΠΑΣΟΚ καταστρέφει το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων, βυθίζει στο
σκοτάδι χιλιάδες νοικοκυριά, ετοιμάζεται να μας αρπάξει τα σπίτια, κλείνει νοσοκομεία και σχολεία,
πετάει στο δρόμο χιλιάδες, ξεθεμελιώνει όποιες κατακτήσεις και δικαιώματα απέμειναν, θρέφει με το
αίμα μας τραπεζίτες και τοκογλύφους. Απαγορεύει διαδηλώσεις και απεργίες, διώκει συνδικαλιστές και
αγωνιστές, αθωώνει τους δολοφόνους τσιφλικάδες της Μανωλάδας, κυβερνά με διατάγματα και πράξεις
νομοθετικού περιεχομένου. Η «δημοκρατική» Ε.Ε., μαζί και η δοσίλογη ελληνική συγκυβέρνηση,
στηρίζει/εξοπλίζει ένα φασιστικό καθεστώς στην Ουκρανία, που δολοφονεί και φέρνει τον πόλεμο.

Η φασιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής δεν είναι μια απλή «εκτροπή» απ’ το «δημοκρατικό πολίτευμα».
Τον δρόμο της έστρωσαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις και ειδικά οι μνημονιακές – η κρίση, η ανεργία, η
φτώχεια κλπ. αλλά και η σταυροφορία καταστολής των αγώνων, αντιμεταναστευτικής πολιτικής και
ρατσιστικών πογκρόμ, μετεμφυλιακού τύπου όξυνσης ενάντια στο εργατικό κίνημα και την αριστερά. Ο
μνημονιακός φασισμός θρέφει και τον χρυσαυγίτικο!

Αυτό το καθεστώς (που αγκαλιάζει τους Μπαλτάκους και έχει δώσει μεγάλα ερείσματα στη Χρυσή Αυγή
μέσα στους κρατικούς μηχανισμούς, μάλιστα στον πιο σκληρό κατασταλτικό πυρήνα τους) δεν θα
«ξεδοντιάσει» τη Χρυσή Αυγή με διώξεις, προφυλακίσεις κ.λπ. Γιατί την χρειάζεται ως εφεδρεία και
συμπλήρωμα του τερατώδους Κράτους Έκτακτης Ανάγκης, της ζοφερής «σταθερότητας» των
μνημονιακών και ιμπεριαλιστών. Η Χρυσή Αυγή είναι το μαύρο δολοφονικό χέρι των αστών, του
σάπιου και καταρρέοντος καπιταλιστικού συστήματος και των πιο αντιδραστικών δυνάμεων.
Είναι οι κατευθείαν απόγονοι των δοσίλογων, χιτών, ταγματασφαλιτών, χουντικών και χιτλερικών. Ο
μόνος τρόπος για να αντιμετωπιστούν είναι ένα ταξικό μέτωπο των εργαζομένων και της νεολαίας που
θα παλέψει ενάντια στους χρυσαυγίτες και το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης και θα επιβάλλει στον δρόμο τις
ελευθερίες μας.

Ενωτική – Μαζική – Μαχητική υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών.
Γενική Πολιτική Απεργία Διαρκείας. Κάτω η χουντική συγκυβέρνηση.
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